



PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE EDITAL

Nº 02/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA 2 AO EDITAL 02/2024

A **Coordenação do Projeto Mais Saúde com Agente na UFRGS** torna pública a alteração no item 3, subitens 3.2 e 3.3, e no item 8 do **EDITAL Nº 02/2024/UFRGS – PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO**

1 No item 3 DAS VAGAS, REQUISITOS E CARGA HORÁRIA, subitem 3.2 Dos requisitos:

Onde se lê:

CÓDIGO 01.1 - Pós-doutorado júnior (área quantitativa)

- Doutorado **exclusivamente** em Epidemiologia, defendido entre 2020 e 2024.
- Mestrado em Saúde Coletiva ou Epidemiologia.
- Experiência mínima de 6 meses como docente no nível superior de ensino.
- Dissertação de mestrado e tese de doutorado com análise quantitativa.
- Disponibilidade para viagens para a realização de atividades de pesquisa e acompanhamento do Projeto.
- Disponibilidade para atividades **presenciais** semanais no Campus Saúde da UFRGS em Porto Alegre/RS.
- Dispor de recursos ágeis de trabalho (computador e *smartphone*) e conectividade via internet para realização das atividades a distância e participação de videoconferência.

CÓDIGO 01.2 - Pós-doutorado júnior (área qualitativa)

- Doutorado **exclusivamente** em Saúde Coletiva ou Ciências Humanas e Sociais, defendido entre 2020 e 2024.
- Experiência mínima de 6 meses como docente no nível superior de ensino.
- Dissertação de mestrado e tese de doutorado com análise qualitativa.
- Disponibilidade para viagens para a realização de atividades de pesquisa e acompanhamento do Projeto.
- Disponibilidade para atividades **presenciais** semanais no Campus Saúde da UFRGS em Porto Alegre/RS.

Disponer de recursos ágeis de trabalho (computador e *smartphone*) e conectividade via internet para realização das atividades a distância e participação de videoconferência.

Leia-se:

CÓDIGO 01.1 - Pós-doutorado júnior (área quantitativa)

- Doutorado **exclusivamente** em Epidemiologia, defendido entre 2020 e 2024.
- Mestrado em Saúde Coletiva ou Epidemiologia.
- Experiência mínima de 6 meses como docente no nível superior de ensino.
- Disponibilidade de 40 horas para dedicação exclusiva às atividades do projeto.
- Dissertação de mestrado e tese de doutorado com análise quantitativa.
- Disponibilidade para viagens para a realização de atividades de pesquisa e acompanhamento do Projeto.
- Disponibilidade para atividades **presenciais** semanais no Campus Saúde da UFRGS em Porto Alegre/RS.
- Disponer de recursos ágeis de trabalho (computador e *smartphone*) e conectividade via internet para realização das atividades a distância e participação de videoconferência.

CÓDIGO 01.2 - Pós-doutorado júnior (área qualitativa)

- Doutorado **exclusivamente** em Saúde Coletiva ou Ciências Humanas e Sociais, defendido entre 2020 e 2024.
- Experiência mínima de 6 meses como docente no nível superior de ensino.
- Disponibilidade de 40 horas para dedicação exclusiva às atividades do projeto.
- Dissertação de mestrado e tese de doutorado com análise qualitativa.

- Disponibilidade para viagens para a realização de atividades de pesquisa e acompanhamento do Projeto.
- Disponibilidade para atividades **presenciais** semanais no Campus Saúde da UFRGS em Porto Alegre/RS.
- Dispor de recursos ágeis de trabalho (computador e *smartphone*) e conectividade via internet para realização das atividades a distância e participação de videoconferência.

2 No item 3 DAS VAGAS, REQUISITOS E CARGA HORÁRIA, subitem 3.2 Da carga horária:

Onde se lê:

3.2 Da carga horária

CÓDIGO 01.1 - Pós-doutorado júnior (área quantitativa): 40 horas semanais

CÓDIGO 01.2 - Pós-doutorado júnior (área qualitativa): 40 horas semanais

Leia-se:

3.2 Da carga horária

CÓDIGO 01.1 - Pós-doutorado júnior (área quantitativa): 40 horas semanais (dedicação exclusiva)

CÓDIGO 01.2 - Pós-doutorado júnior (área qualitativa): 40 horas semanais (dedicação exclusiva)

3 No item 8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES:

Onde se lê:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	12/06/2024
Período para realização de inscrições (exclusivamente via <i>links</i>)	13/06/2024 a 18/06/2024

Leia-se:

8 CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	12/06/2024
Período para realização de inscrições (exclusivamente via <i>links</i>)	13/06/2024 a 19/06/2024

Porto Alegre, 17 de junho de 2024.

COORDENAÇÃO DO PROJETO MAIS SAÚDE COM AGENTE